
 

 

Έκθεση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Οικονομικών και Προϋπολογισμού για 

την πρόταση νόμου «Ο περί Έκτακτης Εισφοράς για την Άμυνα της Δημοκρατίας 

(Τροποποιητικός) (Αρ. 3) Νόμος του 2021» 

Παρόντες: 

 Χριστιάνα Ερωτοκρίτου, πρόεδρος  Αντρέας Καυκαλιάς 

 Νικόλας Παπαδόπουλος Κωστής Ευσταθίου 

 Αβέρωφ Νεοφύτου   Γιώργος Λιλλήκας 

 Μάριος Μαυρίδης   Μιχάλης Γιωργάλλας 

 Ονούφριος Κουλλά Γιώργος Περδίκης 

 Στέφανος Στεφάνου Άγγελος Βότσης 

 Άριστος Δαμιανού Άννα Θεολόγου  

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού μελέτησε 

αυθημερόν την πιο πάνω πρόταση νόμου, η οποία κατατέθηκε από τους βουλευτές κ. 

Αβέρωφ Νεοφύτου εκ μέρους της κοινοβουλευτικής ομάδας του Δημοκρατικού 

Συναγερμού, Στέφανο Στεφάνου εκ μέρους της κοινοβουλευτικής ομάδας ΑΚΕΛ-

Αριστερά Νέες Δυνάμεις, Χριστιάνα Ερωτοκρίτου εκ μέρους της κοινοβουλευτικής 

ομάδας του Δημοκρατικού Κόμματος, Κωστή Ευσταθίου εκ μέρους του Κινήματος 

Σοσιαλδημοκρατών ΕΔΕΚ, Γιώργο Λιλλήκα εκ μέρους της Συμμαχίας Πολιτών, Μιχάλη 

Γιωργάλλα εκ μέρους της Αλληλεγγύης, Γιώργο Περδίκη εκ μέρους του Κινήματος 

Οικολόγων-Συνεργασία Πολιτών και Άγγελο Βότση εκ μέρους της Συνεργασίας 

Δημοκρατικών Δυνάμεων στη σημερινή συνεδρία της ολομέλειας και κηρύχθηκε 

επείγουσα. 

 Σκοπός της πρότασης νόμου είναι η τροποποίηση του περί Έκτακτης Εισφοράς 

για την Άμυνα της Δημοκρατίας Νόμου, ώστε η υποχρέωση καταβολής της έκτακτης 

αμυντικής εισφοράς αναφορικά με τη λογιζόμενη διανομή μερίσματος που αφορά το 
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φορολογικό έτος 2018 να παραταθεί κατά τρεις (3) μήνες, ήτοι μέχρι την 30ή Απριλίου 

2021, χωρίς την επιβολή οποιωνδήποτε τόκων ή/και προστίμων, με στόχο τη 

διευκόλυνση των οφειλετών οι οποίοι έχουν πληγεί από τις επιπτώσεις της κρατούσας 

πανδημίας. 

 Σημειώνεται ότι το Υπουργείο Οικονομικών και το Τμήμα Φορολογίας του ίδιου 

υπουργείου συμφωνούν με την προώθηση των προτεινόμενων ρυθμίσεων. 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού, αφού έλαβε 

υπόψη όλα όσα τέθηκαν ενώπιόν της, κατά πλειοψηφία της προέδρου και του μέλους 

της βουλευτών της κοινοβουλευτικής ομάδας του Δημοκρατικού Κόμματος, των μελών 

της βουλευτών της κοινοβουλευτικής ομάδας του Δημοκρατικού Συναγερμού, των 

μελών της βουλευτών της κοινοβουλευτικής ομάδας ΑΚΕΛ-Αριστερά Νέες Δυνάμεις, του 

μέλους της βουλευτή του Κινήματος Σοσιαλδημοκρατών ΕΔΕΚ, του μέλους της 

βουλευτή της Συμμαχίας Πολιτών, του μέλους της βουλευτή της Αλληλεγγύης, του 

μέλους της βουλευτή του Κινήματος Οικολόγων-Συνεργασία Πολιτών, καθώς και του 

μέλους της βουλευτή της Συνεργασίας Δημοκρατικών Δυνάμεων, τάσσεται υπέρ της 

ψήφισης της πρότασης νόμου σε νόμο. 

 Το μέλος της επιτροπής βουλευτής των Ανεξαρτήτων επιφυλάχθηκε να 

τοποθετηθεί κατά τη συζήτηση του θέματος στην ολομέλεια του σώματος.  
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